

Назад в прошлое!

Люди должны в любое время помнить о героях войны, уважать и чтить их. В нашей школе прошло мероприятие, целью которого было рассказать современным ребятам про жизнь в нашем поселке в 40-е годы, про героев-шерловогорцев, которые были участниками ВОВ, защищали нашу родину от фашистов.



Время стремительно бежит вперед, и уже не вернуть нам тех лет, которые остались лишь только в нашей памяти. Но в преддверии важнейшего праздника для нашей страны - 9 мая, было проведено информационно-содержательное мероприятие. Называлось оно «По дорогам войны». Учителя социально-гуманитарной кафедры подготовили и представили со своими помощниками интересную информацию. Суть данного мероприятия заключалась в том, что ребята, разделившись на группы, ходили по станциям. Только они не выполняли никаких заданий. Самая главная задача была для них – это слушать.

Всего было 4 станции: «Детство в годы войны», «Шерловогорский тыл»,

«Ветераны войны» и «Участники ВОВ». На каждой станции ребята узнавали, как раньше люди жили, чем занимались, какие у них были интересы и мечты. На станции про детство в годы Великой Отечественной войны, ученики узнали про своих сверстников, которые хотели всеми силами помочь Красной армии в победе над фашистской Германией. Дети 1940-х также ходили в школы. Для них было важно учиться хорошо, потому что считали, что каждая полученная отметка «5» и «4» поможет Советской армии бить врага. После школы ребята шли на работу в ШГОК военной поры. Многие советские школьники работали так, что за смену делали по 2, а то и по 3 нормы. Вот пример для ребят нынешнего поколения. Руководителем этой станции была учитель истории и обществознания Бабуева Сэржена Цыренжаповна с помощником - ученицей 11 класса Яной Прозоровской.

На станции «Шерловогорский тыл»

рассказали ученикам, чем люди занимались в нашем поселке, там, где не было войны. Ведь в нашем поселке не шли боевые действия, но это не означало, что люди, проживающие здесь, не оказывали помощь Советским солдатам. Большое значение имеет вклад Шерловогорского горно-обогатительного комбината в дело Победы. Работники ШГОКа добывали олово, из которого делали оружие. Работниками комбината были женщины, дети и старики. Они получили за свой труд благодарственное письмо от И.В.Сталина. Информацию представили учитель русского языка и



литературы Ракити на Марина Геннадьевна и ученица 9 класса Валерия Кикнавелидзе. А на станции про героев-шерловогорцев ребята сами представляли то, что узнали. Школьникам

предоставлялись биографии героев, их награды и где они воевали. Дети были заинтересованы в том, чтобы хорошо представить свой доклад и поделиться со своими друзьями новой информацией. Все герои – наши земляки, некоторые из них погибли на фронте, некоторые дошли до конца и вернулись домой. Эти люди жили среди нас, поэтому надо знать про таких людей и брать с них пример.



Руководителем станции была учитель русского языка и литературы Сурова Надежда Андреевна и ученица 7 класса Виктория Ломова. На последней станции ребятам была представлена выставка орденов и медалей героев-земляков. Детям было интересно своими глазами увидеть настоящие медали. Ребятам были прочитаны настоящие письма фронтовиков и их матерей. Руководитель станции- учитель истории Перебоева Ольга Васильевна и ученица 11 класса Дашима

Очирнимаева. Данное мероприятие помогло ребятам узнать, как было жить людям в это роковое время, узнать про тяготы войны, проникнуться уважением к героям-землякам. Такое мероприятие учит нас, школьников, любить свой посёлок и свою Родину.



По окончании мероприятия мы поинтересовались у участницы квеста Ковалевой Анастасии, как прошло мероприятие, и что она думает о нем:

Корреспондент: Здравствуйте. Я хочу задать вам несколько вопросов о сегодняшнем мероприятии «По дорогам войны». Что вы можете сказать о нем?

Анастасия Ковалева: Мероприятие прошло хорошо. Каждый ребенок был заинтересован узнать новое. Я заметила, что дети были, на удивление, спокойны и слушали на каждой станции очень внимательно.

Корр: А что вы узнали?

Анастасия Ковалева: Мы узнали много нового от земляках, как жили они в военные годы. Я считаю, несмотря на то, что хоть у нас и не было войны, все равно жителям поселка было тяжело.

Корр: Как вы думаете, надо ли проводить такие мероприятия, и что они дают?

Анастасия Ковалева: Конечно, такие мероприятия необходимы, потому что с каждым годом все меньше и меньше остается ветеранов. И чтобы мы помнили, нужно проводить такие мероприятия. А что они дают?.. Они укрепляют гордость ребят за нашу Родину. Дух патриотизма растет, когда узнаешь, что живешь на одной земле с героями ВОВ.

Петух Ольга